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_AE_A1_E5_B8_88_E8_c53_86907.htm 41．答案：c a． 不正确

。根据采购订单将发票分类，并与连续的发票副本比较，可

以保证没有收到重复发票。 b． 不正确。核对发票与付款凭

证，可以保证发票已支付。 c． 正确。核对发票与采购订单

，可以保证发票经恰当的采购订单而得以开具。 d． 不正确

。根据发票对付款凭证分类，并与连续的发票副本进行比较

，可以保证没有发生重复支付。 42．答案：a（仅是Ⅰ和Ⅱ）

Ⅰ．正确。如果数据库中没有现有存货的账面价值，就会引

起存货的低估。 Ⅱ．正确。不恰当的编辑校验或未经控制的

担保物/偿还将使现有存货为负，从而引起存货的低估。 Ⅲ．

不正确。如果订货量超过需求，会使存货量增加，但其自身

不会引起存货的低估或高估。 Ⅳ．不正确。这对存货的价值

没有影响。 43．答案：b a． 不正确。承运人的运输跟单来自

于供应商，并随货物一起到达。 b． 正确。尽管销售发票的

复印件寄给了客户，但内部审计师通常检查的复印件往往是

公司本来就有的复印件。 c． 不正确。客户的采购订单源于

外部的客户。 d． 不正确。供应方月末的结算表源于外部的

供应商。 44．答案：d a． 不正确。这是对随机抽样的描述，

某个样本能被随机地选择，但样本量太小就不能被认为是充

分的。 b． 不正确。某个很小（不充分）样本有可能被描述

为标准偏差（或差错率）的情况是很可能的。 c． 不正确。

这是对相关性特征的描述，而非充分性特征的描述。 d． 正

确。如果某个样本太小（不充分），它就不可能代表抽样的



总。 45．答案：d a． 不正确。每个问题的有效性和可靠性特

别地重要。 b． 不正确。见答案“a”。 c． 不正确。在调查

问卷太长时，人们往往不愿意填写。 d． 正确。问题可以是

多项选择、填空、短文等。 46．答案：c a． 不正确。这个点

状图没有显示培训成本与销售收益的关系。 b． 不正确。这

个点状图没有产生有关培训方案有效性的信息。 c． 正确。

这个点状图表明培训成本与销售收入没关系。 d． 不正确。

在这个图中，无法指出存在错误数据点。 47．答案：d a． 不

正确。在舞弊调查期间，这是一种很好的面谈技巧。 b． 不

正确。见答案“a”。 c． 不正确。见答案“a”。 d． 正确。

审计师应避免产生一种诱导坦白或定罪的印象。 48．答案：b

a． 不正确。审计师有义务取得信息。除非该项控制薄弱环节

威胁到公司安全，否则内部审计师不应简单地回避问题。 b

． 正确。间接问题可以让审计师在获取某些信息的同时，不

会使职员有被告的感觉。 c． 不正确。职员不可能向审计师

提供充分的信息，使审计师据此决定是否应立即报告此信息

。 d． 不正确。这有可能是一种无效方法。审计师可从面谈

中获得尽可能多的信息，并与那些可能有额外信息的人会谈

，且仅在需要澄清有关该职员职责的某些特殊事情时才重新

找该职员谈话。 49．答案：d a． 不正确。完成此目标需要更

直接的测试。 b． 不正确。国际审计标准不能强加于内部控

制要求。 c． 不正确。同a ，完成此目标需要更直接的测试。

d． 正确。这正是审计师采用为描述提供线索的流程图的原

因。 50．答案：d a． 不正确。在撰写审计报告前，委托人就

应有机会作出反应。 b． 不正确。内部审计师可以提出建议

，而不是提出要求。 c． 不正确。外部审计师将检查工作底



稿实现此目标。 d． 正确。审计报告应陈述业务约定的目的

、范围及工作结果。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直

接下载。详细请访问 www.100test.com 


